

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Liberec
Jméno autora:	Bc. Lukáš Tyrlík
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	B - velmi dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Hotel je umístěn na místě stávajícího parkovacího domu, čímž jednak šetří drahocenné pozemky a také kultivuje poměrně nevzhledný objekt a dává mu další funkce. Hmotově kopíruje přilehlý terén nové sjezdovky v terasovitém uspořádání hmot jednotlivých podlaží. Meřítko domu je díky tomu citlivé, zapadající do celkového kontextu svého okolí, které má převážně přírodní charakter. Škoda jen, že jednotlivé vstupy a služby jsou orientovány ke sjezdovce, takže objekt směrem k městu neobohacuje parter a ponechává místo, tak jak působí teď. Můžeme polemizovat odkud bude apartmánový hotel přístupný pro hotelové hosty, pakliže nepřijedou zrovna autem. Jestli je to ze severní strany (od sjezdovky), pak je vhodné věnovat tomuto prostoru větší péči.

Navrhnout dispoziční uspořádání terasového domu pod kterým je až pět podlaží parkingu určitě není jednoduché. Osobně bych se více zaměřil na přehlednost vertikálních a horizontálních komunikací v domě. Zde je například oddělen výtah recepce hotelu (společný i pro wellness) a výtah do restaurace, která je od provozu hotelu oddělena. Na druhou stranu zázemí kuchyně by naopak přístupné z recepce být nemuselo. Propojení některých částí apartmánů (např. sekce A) s recepcí a wellness centrem je pouze přes garáž nebo přes venkovní prostor. Na druhou stranu například při dlouhodobém pronájmu nás tento nedostatek nemusí tolik trápit. Tyto připomínky lze chápat spíše jako podněty k zamyšlení, dispoziční řešení je jinak přehledné a podrobně zpracované.

Práce je vypracována v dostatečném rozsahu s odpovídajícím detailem.

Jedná se diplomní projekt, který je založen na dynamickém konceptu gradujících teras, jehož architektonické řešení fasád by mohlo nabídnout více odvážný a elegantní detail. Výsledná forma bohužel spíše než „8 House“ nebo „Mountain Dwellings“ od Bjarke Ingelse připomíná hotel Pyramida v Praze.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 12.6.2023

Podpis:

